

『南城市の沖縄戦 資料編』（第二版）正誤表（二〇二四年五月現在）

頁	行数・箇所	誤	正
55	上段三〜四行目	称一九二六年には沖縄連隊区司令部に改	称一九一八年には沖縄連隊区司令部に改
532	下段一行目 献穀田の歌の歌詞	苗は御代	苗は蓬萊
541	下段、後ろから四行目	久手堅	志喜屋
640 ～ 641	六四〇頁の上段一行目から六四一頁の上段四行目まで	一九四五年五月から困難になっていた。	(削除)